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 ريزي براي هشت خروجيبا قابليت برنامه نمايشگر وزن 
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 ( پيغامهاي خطاي لودسل:1

  پیغام خطای.  :است.  یا سوختن خود لودسل سیمهای لودسل یا اتصال جا به جای نشانگر قطعی 

  پیغام خطای. : نشانگر اتصال کوتاه بودن سیمهای لودسل است. 

 ( :( مدهاي عملکرد خروجي رله دستگاه )منوي 2

و خروجی ها به  برعهده دارد را بارگیریوظیفه استارت  IN1در این مد ورودی دیجیتال :  تا  بارگيري اتوماتيک مد 

تعداد خروجی های مورد نیاز برای بارگیری اتوماتیک توسط منوی  .بارگیری را انجام میدهند هر کدام Set Pointترتیب فعال شده و تا مقدار 

  .ورودی دیجیتال از یک تا هشت قابل تنظیم هستندIN2 برعهده دارد. عمل بارگیری در مواقع اضطراری راپ ااست نیز وظیفه 

  

 : "بار در هوا"( سيستم تنظيم نهايي جهت کاهش خطاي 3 

با قطع و وصل مداوم )ایجاد پالس( در خروجی و کاهش  Set Pointاین دستگاه مجهز به سیستمی است که قبل از رسیدن وزن به مقدار 

رهای این سیستم در قسمت تنظیمات جانبی قابل تنظیم سرعت ریزش می تواند خطای بار در هوا را تا حد زیادی کاهش دهد. تمامی پارامت

 میباشد.

 

 

 ( بازگشت به تنظيمات کارخانه4

 را فشار دهیدنمایان گردد سپس کلیدبصورت چشمک زن  ثانیه نگه داشته تا عبارت  ۱۲را بدین منظور کلید
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  منوي تنظيمات اصلي دستگاه : (5 

را نگه داشته و دستگاه را کلید در حالی که دستگاه خاموش استبه منظور وارد شدن به این قسمت 

 روشن کنید.

 

 

 تعداد رقم اعشار مورد نظر را وارد کنید

 

 حداکثر ظرفیت کل لودسلها را وارد کنید

 

 اسیت لودسلها را وارد کنیدیا همان حس MV/Vمقدار 

 

 انتخاب کنید و ... و  و  ومقدار رزولیشن یا زینه را از بین اعداد 

 

 وارد کنید تا  مقدار فیلتر یا همان سرعت بروزرسانی از 

 

 مقدار پارسنگ یا وزن مرده را درصورت نیاز وارد کنید

 

 درج انتخاب کنیدرا باتوجه به توضیحات من تا  مد عملکرد دستگاه از 

 

 را وارد کنید وبرای مخفی کردن آن عدد یا ریزش عدد  "بار در هوا"برای نشان دادن منوی 

 

 را وارد کنیدبرای فعال کردن عمل صفر کردن اتوماتیک در شروع بارگیری عدد 

 

 را وارد کنید و برای غیرفعال کردن آن عدد برای فعال کردن کالیبراسیون دستی عدد 
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 ( :Tare( صفر کردن پارسنگ )6  

 اید را نگه داشتهیابد، در حالی که کلیدش مینمای Aرا نگه داشته، عبارت کلید

 را فشار دهید. نمایشگر عدد صفر را نشان خواهد داد.کلید

 

 

 

  ( کاليبراسيون دستي :7

توان نمایشگر را به صورت دستی در صورتیکه وزن نشان داده شده توسط نمایشگر با وزن وارد شده به لودسل برابر نباشد، به ترتیب ذیل می

تغییر اتوماتیک  بصورت)در قسمت تنظیمات اصلی(   Capacityکالیبره نمود. بدیهی است که پس از انجام کالیبراسیون دستی مقدار پارامتر

 خواهد نمود.

 

 اده و کالیبراسیون را آغاز کنیدای که وزن آن دقیقاً مشخص است را روی ترازو قرار دبعد از صفر کردن، وزنه

 

 رید.نگه داثانیه  5گرفته و را کلید

 

 صفحه نمایش شروع به چشمک زدن می کند

 

 را فشار دهید.وزن مورد نظر را وارد کرده و کلیدوبا کمک کلیدهای

 

 ( در صورتيکه مقدار ظرفيت لودسلCapacity محاسبه شده جديد در محدوده مجاز نباشد سيستم )

 ي شود.به مرحله قبل بازميگردد و از حالت چشمک زن خارج نم

 

 P8تا   P1 :يا طرح اختلاط فرمولانتخاب ( 8

 اید با کمک کلیدهایرا نگه داشتهیابد، در حالی که کلیدنمایش می Poرا فشرده و نگه دارید، عبارت کلید

 فرمول مورد نظر خود را انتخاب نمایید.و
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  : Set Point( تنظيم 9

 را فشار دهیدبرای ورود به منو در حالی که دستگاه روشن است کلید

 مقدار وزن نهایی مورد نظر جهت بارگیری از رله اول را وارد کنید.

 

 را وارد کنید.تا هشتم  های دومیری رله مقدار وزن نهایی مورد نظر جهت بارگ

 

  اگرds.  باشد مستقيما بهPA  رفته و منويA .ديده نخواهد شد 

 

 وارد کنید.برای خروجی اول مقدار بار در هوا یا مقدار ریزش بعد از فرمان قطع را 

 

 رد کنید.وابرای خروجی های بعدی مقدار بار در هوا یا مقدار ریزش بعد از فرمان قطع را 

 

 

 

 

  ( تنظيمات جانبي:10

  دارید.ثانیه نگه  پنجرا گرفته و به مدت برای ورود به این منو کلید

 

 زمان تاخیر مورد نیاز بین بارگیری ها را وارد کنید

 

 را وارد کنید Set Pointحداکثر تعداد پالس مجاز به منظور تنظیم نهایی مقدار 

 

 اموش بودن )عرض پالس( خروجی اول در حالت تنظیم نهایی و خ ان روشنزم

 

 های بعدی را وارد کنیدخروجی برای خاموش بودن )عرض پالس( و زمان روشن 
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